IT-DHE-HHLUV-BEZICEHT S

A (ANTEERR-BhE)

SITAIREERTR (BR) R

HhHUANIEEKR (BiR)

BECAIEERR (BB GRE)

BRDIZ- DIERRIER

BRI DR EIBRIER

F E HiE BRH HEE =Ly BE MR BxE =L ) g MR BEE =Ll ) 4 iy ik E 3y =Ly X4 MRS | BXE =L ) X4} MR EXE BERXSS
(mm) €:19) (FH) T - A (mm) | (R0 | (FAD aE | B He (mm) | (Hi@) (FH) aE | mHE | 4l (FI) (FH) EE e we (#1) (FH) aE e He (1) (FEE) BE ] 2 HE
31z
13 | 15 30000 749 374 375 o 250,000 14,600 3250 5,525 5,825 85000 5450 2500 2,950
d~ =
241,600 XHE BICKDHFETE 660,000 X & BICK DB
. 100,000 2,000 900 1,100
9: - =
245,650 XHHE Bk 5T5E
14 | 15 30000 756 378 378
o 200,000 12,241 2,970 4,485 4,786 85000 5450 2,500 2950
EN = . =
101,150 XHE BIZ K HFETE 640,000 XHHA BIZ L5 0E
512 60,000 1,200 600 600
15 | 15 30000 756 360 396 85000 5450 2250 3,200
YA 211,000 11,342 2,970 3,885 4,487 oS B LA
684,600 XHESEIC El
YA 56,000 3,280 1,430 1,850 85000 5,125 2103 3022
16 | 15 30000 703 335 368
D1E 100,000 5,899 2,900 1,499 1,500 59,600 | X#ABEE (3, 215F M) IC&DFEES 1/~
HBREBEEXETH BRI LEEN BB A RIER BRI LDENR B ERRBEXERT BRI LSRIE
17 | 15 30000 700 YA 100,000 6,020 160,000 9,152
350 175 175 3,010 1,505 1,505 4576 2288 2,288
HEREEEXERNEELICKDER
YA 47,200 708
18 354 177 177
X HEBICKDBIE
HERAEBAXERMEEXRICLLER
TS A IN—TTE
10,000 500
9 DS 250 125 125
HEBICKDBhE
616,800 6,168
3,084 1,542 1,542
H 626,800 6,668 3,334 1,667 1,667
e A EA ST IERN(EEEIZLDIEMR B AEEENIERN B EICLIEN
YAy HEBICKDTBIE el 3 R At 2T
20 341,000 3,410 70,000, 1,050
1,705 852.5 852.5 525 2625 2625
5 341,000 3,410 1,705 852.5 8525 &t 70,000, 1,050 525| 2625 2625
HERAERAXERMNEEEICLLIER
HEBICKDBHE
274,000 2,740
” D13 1,370 685 685
EESAIN—TTE
20,000 1,000
500 250 250
H 294,000 3,740 1,870 935 935
29 BEREBLXERHEBRCLERE , HME A ERAE ST EXNEFTEIZLSIER
YA ——
(2 | 10 200000 2,100 12,000 1,000(iRixS 1/ —F858E
SH) 1,050 525 525 -
5 12,000 1,000 500 250 250
N M ARBEXEEA SR LSRR e | EBREBEXER NS PR LOENE
& R
(B | 10 200000 2,100 50,000 4562 RiXF A/ \—F85E
B 1090 %% %% z 0,000 4,562 2281  1,14050| 1,140.50
5 50, 5 , 1405 1405
” HBREBEXEL M S BRI LHE o e AR TIER(TEEFEICLDLIEMR o MERAEBAEXBRNEEEICLIER
Ay —— & mE e <
get%%; 10 300,000 3,150 B e 100,000 8,387k X 1/ \—H5E 510,000  6,402[iFixF A /\—F54E
‘ ' ' ' H 100,000 8,387| 4,19350  2096.75| 2,096.75| &t 510,000 6402 3201 1602 1602
25 HEAEBLAXEINEBEICLIEE HEREBLTELNEBEICLIEE HERAEBLEXELNSBEICLIEE o e A ERAE ST ERXNEFTEIZLSIER o e EEANIERMEEEICLIER e e EEATERNEEEICLDER
& — & e < FFEC =
(B | 10 400,000 4,200 30 30,000 1,890 30| 100,000 6,070 180,500 7441 |RES AN\ —T5JE 810,000 10,905|RiX¥ A1 /\—F%4E 10,000 00| & BICLBHHE
SH) 2,100 1,050 1,050 945 4725 4725 3035 15175 1517.5— - -
5 180,500 7441| 372050 186025 186025 % 810,000 10905| 5453 2,726/ 2726| % 10,000 300 150 75 75
26 HEREEETER IS BEICLIEE HEREEL LB IS BECLIER REAKBELHLHFRILSRI| Eﬁ%,ﬁ%ﬁii#ﬁﬁ{#é%%(:;é%ﬁﬁ 51z E’E%iﬁa%ﬁii%i’éﬁﬁ%%l:;é%ﬁﬁ fEC MERAXBERERNEEEICLIER
(# [ 10 400000 43201 ,.e0| 100 1080l_30_30.000 1944 979 486 486130 1000000 6070  ,oocl iciosl 5175 123,000 5,084 FiE S 1/ —75JE D7 | 1,020,000 10220 FEF 1/ \—#51E 10,000 300[fiE BICLSHE1E
) ' ’ ' ' N 123,000 5084] 2542 1,271 1271] & [1,020000 10220 5110] 2555 2555 & 10,000 300 150 75 75
(zé HRREBETELHEEEICLIEE HRREBEXELHEEECLIEE ESARBELELHIFRILSRE| e AERATIER(TEEFEIZLSIER 5!3 MEREYBAEXERMNEEEICLIER g e AEEETERHEEEICLDIER
= WEIE A 0 N YA TR T N = A e (-
s 15 100,000 1,620 810 405 4053030000 1944 97 486 48630 100000 5855] »q)7 5/ 146375 146375 — 20,000 1,432 ,*,5%94/\ e D¢ | 660,000 6,610RES 1/ \—F1E _ 10,000 300 ffﬂmﬁ'g&é@ﬁﬁ
’ 5 20,000 1432 716 358 358 3 660,000 6,610] 3305 1653 1653 | &t 10,000 300 150 75 75
28 HEAEEAXERHEBEIC LSRN HBAEEAXERHEBEICLIEE e s e I e A ERATIERTEEFEIZLDLER | 51 Eﬁ%iﬁa%ﬁii%&"ﬁﬁ%%l:&é%ﬁﬁ fEC HEAEBAERERMEEXICLLER
(8 [ 15 100,000 1620 810 405 4051—30._30.000 1944 979 486 ag6| 30 150000 8388[ ..o o007 9097 25,000 143 BT A\ —TBIE D7 | 796,000  7.970[EEF A/ \—FBHE 20,000 600|#A & B L5 HE
) B 25,000 743] 372 186 186] & 796,000 7970 3305 1653 1653 | &t | 20,000 600 300] 150 150
29 B REEE LIS BRI L DRI BB REEETIESHE BRI DRI s e I B AERATIERTEEFEIZLDSER | 51 HEREBEXBEIMNEERICLORNE |, .| HSAXBEXEIASEXICLORE
(8 [ 15| 100,000 1620 810 105 40525 30,000 1843 921 161 61| 30 160000 9313[ ol a0l a0 74,800 2,368 FiEF A/ —1BJE D% | 607,700  8510[FEEF A/ \—FB4E 20,000 600|#A & BIC L5 HE
) B 74,800 2.368] 1,184 592 592| 3 607,700 8510] 4255 2128 2128 | & | 20,000 600 300/ 150 150
30 B REEE LIS BRI L DRI BB REEETIESH BRI DRI REBEBELELHIFRLSRE| R AERATIERTEEFEIZLDLER | 51 HERXBERBEINRERICIDRE |, | HEEXBEIBEINSERICLORIE
(B [ 15 200,000 3240 1 620 810 g10l_30. 30,000 1944 979 486 age| 30 180000 9720[ ool oua0l o4s0 10,000 765 RET A\ —TBIE D7 | 593,660 10,180EEX A/ \—T5HE 20,000 600|#A & B L 5B
) ' B 10,000 765 383] 191 191] 3 593660 10,180] 5090 2545  2545| & | 20,000 600 300 150 150
1 HBARBLZERNEERICEHEIE EBRRBETETHOBRLER| MERAERSETERMEEZEIZLSLSER | 51 HEREBEXEIMNEERICLORNE |, o | HSAXBEXEIASEXICLORE
(8 [ 15| 200,000 3,240 1 620 810 810 30/ 207000 12316 ool 2079 3079 50,000 2485 iREAA/\—TBIE D7 | 458100]  8454[[FEF A/ \—FBHE 20,000 602|# & B EHBIE
) ’ B 50,000 2,485 1,243] 621 621 3 4581000 8454] 4227] 2114 2114 & | 20000 602 301 151 151
2 T Ty HRREEETIERHEBEICLIEE HEREBETERAL BRI LIRS | BEAERATIERNEETEIZELLIER | 51 e A EATIERNSELICLIER | BEREEATERNEEZICLIER
(B [ 15/ 300,000 4,950 30, 24,000 1,662 30| 150,000 8,756 e 45,000 2245 R A1\ — T80 D7 | 465000 8,750[[FEX A/ \—TBiE - 40,000 1,200[#AE B ICL5HTE1E
&) : : 2475 1,238 1238 ' : 831 416 416 ' ' 4378/ 2189 2189|— : o Ll —R - : LR 4 = - : TRR Ly =g =1
’ 5 45,000 2245] 1123 561 561 % 4650000 8750] 4375] 2188 2188 3 40000] 1200 600 300 300
3 HRREBELEL A S E R LS T ey BEAXBEXETHRIRI ORI e A E RS IENNEETEIZLSIER 5[3- B REBERBRMNEBEICLLER
(B [ 15 300,000 4,980 30| 30,000 2,153 30| 230,000 11,623 110,000 5450 R 1/ \—H5E D7 | 3750000  6,923FESF A/ \—F8HE
8 24%0] 1245 1245 1077 538 538 5811 2904 2904 B 110,000 5,450 2725 1,362 1362 % 375000 6923|3461 1731 1731

_13_



